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ASUNTO: CONVOCATORIA A LA SESiÓN ORDINARIA No. 11
DELHONORABLE AYUNTAMIENTO DELMUNICIPIO DE JUÁREZ,
ESTADODECHIHUAHUA.

INTEGRANTESDELHONORABLE
AYUNTAMIENTO DELMUNICIPIO
DE JUÁREZ, ESTADO DECHIHUAHUA.
P R E S E N T E S.-

Con fundamento en losartículos21,29,30,31,32,33 y 62del Reglamento Interior
del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez,Estadode Chihuahua, a petición
del PresidenteMunicipal, me permito CONVOCARLOS a la sesiónordinaria No. 11 del
Ayuntamiento antes mencionado, a celebrarse a las 12:00 horas del día 23 del mes de
febrero del año 2022, en el salón Francisco1. Madero; y derivado del acuerdo aprobado
en la sesiónordinaria número siete de fecha 22de diciembre de 2021,podrá sera través
de acceso remoto y/o virtual, siendo losasuntosque constituyen el respectivo orden del
día, lossiguientes:

1. Listade asistencia y declaración de quórum legal.

11. Lectura, dispensa, modificación y dprobación, en su caso, del acta de la sesión
ordinaria No. 10del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez,Estadode
Chihuahua.

111. Entrega de reconocimientos a losganadores de la convocatoria crea tú "Súper
Héroe Ecológico".

IV. Presentación de Proyectosde Acuerdos y Resoluciones.

1. Proyecto de acuerdo de la Regidora Karla Michaeel Escalante Ramírez,
para autorizar la institucionalización del logotipo del Jardín de Niños y
Estancia Infantil Municipal "Eva Sámano de LópezMateos".

2. Proyecto de acuerdo de la Regidora Martha Patricia Mendoza Rodríguez,
para que este cuerpo colegiado sesionefuera del Recinto Oficial.

3. Proyecto de acuerdo de la Comisión de Salud, para autorizar una reforma
al Reglamento Orgánico de la Administración Pública del Municipio de
Juórez. Estado de Chihuahua, con relación a las atribuciones de la
Dirección de SaludMunicipal

V. Presentación de Informesy Dictámenes de lasComisionesde Regidores.

1. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la desincorporación
y enajenación a título gratuito, de 14bienes muebles, Q favor del Municipio
de Ojinaga.
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2. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar la desincorporación
y enajenación a título gratuito de, 184 bienes muebles, a favor de la
EscuelaSecundaria Técnica No. 15.

3. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio
de zonificación secundaria de un predio ubicado en la Av. Manuel
Talamás Camandari, con superficie de 94,830.588rn-. a solicitud de la
ciudadana Antonina Avvocato Valverde.

4. Dictamen de la Comisión de DesarrolloUrbano, para autorizar prescindir de
una vialidad colectora, que atraviesa un predio ubicado en la intersección
de la Av. Leonardo SolísBarraza y la Av. Lote Bravo, con superficie de
202.756hectáreas, a solicitud de la persona moral denominada: Electrolux
Home Products de México, S.A.de C.V.

5. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio
de zonificación secundaria, de un predio ubicado en la Av. Santiago
Troncoso número 200, del fraccionamiento Praderas del Sur,con superficie
de 8,951.909 rn". a solicitud de la persona moral denominada: Lalia
Desarrolladora y Asesoría,S.A.de C.V.

6. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio
de zonificación secundaria, de un predio ubicado en la Av. De LasTorres
número 1909,de la colonia Lote Bravo, con superficie de 14,663.05m". a
solicitud de la persona moral denominada: IMZ,S.A.de C.V.

7. Dictamen de la Comisión de Desarrollo Urbano, para autorizar un cambio
de intensidad de usoy prescindir de un tramo de una vialidad de jerarquía
colectora, respecto de un predio ubicado en la intersección de la Av.
Miguel de la Madrid y la calle Antonio Peralta, con superficie de 98,973.85
rn". a solicitud de la sucesión testamentaria de Alicia Quevedo Reyesde
Verdes.

8. Dictamen de la Comisión de Gobernación, para autorizar una reforma al
Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juórez.
Estado de Chihuahua, con relación al cambio de denominación de la
Comisión de Turismoy DesarrolloEconómico.

9. Dictamen de la Comisión de Gobernación, para autorizar una reforma al
Reglamento Interior del Honorable Ayuntamiento del Municipio de Juárez,
Estado de Chihuahua, con relación al cambio de denominación de la
Comisión de Nomenclatura y Monumentos.
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10. Dictamen de la Comisión de Asentamientos Humanos, para autorizar la
enajenación a título oneroso, de 30 lotes para uso habitacional, dentro del
programa de regularización de la Dirección General de Asentamientos
Humanos.

11. Dictamen de la Comisión de Planeación del Desarrollo Municipal, para
autorizar que el Municipio de Juórez. Estadode Chihuahua, participe en el
programa denominado "Guía Consultiva de Desempeño Municipal, 2022-
2024.

12. Dictamen de la Comisión de Hacienda, para autorizar un convenio de
afectación y compensación entre el Municipio de Juárezy la señora Laura
Zaragoza de la Torre,respecto de diversosinmuebles de supropiedad.

VI. Clausurade la sesión.
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